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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO 
ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. Ao dezoito dias do mês de julho do ano de dois 
mil e vinte e dois, realizou-se na sede da Câmara Municipal, as 13h, a sessão acima 
mencionada. Após constatar1quórum  legal de vereadores, em nome de Deus, a Sr.a 

Presidenta, Nayara Cunha daiIv, declarou 	sessão, colocou em apreciação a 
ata da sessão anterior, que forarovada ptodos e itóiicitoú da assessoria desta Casa 
que apresentasse as matérias do expedinte EXPEDIENTE PROJETO DE LEI N° 
015/2022 DE 18 DE ABRIL DE 2022 Que "Autoriza o Plano de Cargos, Carreiras e 
Vencimentos para os Sepiidores Públicos da Câmar Municipal de Retirolândia/Ba e da 
outras providências", deàutoria do Poder LegisIativo PROJETO DE LEI N° 017/2022 
DE 31 DE MAIO DE 202 Que "Define as Diretrizes Básicas da Política Municipal de 
Educação Contextualizada e de Educação do Campo e da outras providências no 
Município de Retirolând". PROJETO DE LEI N° 018/2022 DE 14 DE JULHO DE 
2022 Que "Estabelece o Piso Sal ajial em R$ 2 424,00 (dois mil, quatrocentos e vinte e 
quatro reais), dos Agentes Cdiynhários de Saúde e dos Agentes de Combate às 
Endemias, no Município deRti.olândia/Ba, em consonância com a Emenda 
Constitucional n° 120 de 2022 e'utras providências". PROJETO DE LEI N°019/2022 
DE 15 DE JULHO DE 2022 9JeCria a Biblioteca Pública Municipal Itinerante e dá 
outras providências , todos de Rloria do Poder Executivo INDICAÇÃO N° 041/2022 
Que "Indica ao Chefe do PoderEecutivo que construa um banheiro no Centro de 
Abastecimento para atender a dehoda dos feirantes, uma vez que o disponibilizado no 
mercado não supre as necessidads dos mesmos", de autoria da vereadora Alzineia 
Tito. INDICAÇÃO N° 042/2022 Que "Indica ao Chefe do Poder Executivo que realize a 
pavimentação da comunidade de Ponto da Pinha, especialmente nas Ruas das 
residências da senhora Elma dos Santos e da senhora Fabiana' E importante ressaltar a 
necessidade da melhoria da infraestruti4rajara ,  o -bem-estar da população e o 
desenvolvimento da localidade, de autoria.', çio 	1il  EIpgo Oliveira.'INDICAÇÃO N° 
043/2022 Que "Indica do Chefe do Poder xcutivo 'que pavimente a lateral da Avenida 
Joana Angelica, nas proximidades do Auto Posto Ritiro (ponto de referência Sidi Motos), 
levando em consideração a reclamação dos comrciantes quanto a poeira e o lamaçal 
em dias chuvosos naquela localidade", de autorrado edil Jose Egnildo PEQUENO- 
EXPEDIENTE Dispensado TRIBUNA-LIVRE João Neto, Coordenador da Educação 
do Campo no município, fez uso da fala, saudou a todos ,,è disse que desde 2019, ao 
assumir a pasta, se propôs a fazer diferente daqueles que passaram por ali Assim, vem 
provocando a Sociedade Civil e o Poder Publico parqüe o município pudesse ter um 
Lei autônoma para discutir o campo, não apenas no conceito de ruralidade, mas e 
especial naquilo que se propõe como projeto de educação O Fórum Municipal de 
Educação do Campo e composto por muitos representantes e durante os dois últimos 
anos debateram, discutiram e aprofundaram o projeto de lei que esta em apreciação na 
Casa Falou sobre as atividades exercidas nas escolas e agradeceu o apoio dos 
educadores do campo das escolas Daniel Ferreira, Maria Madalena e Mauricio Máximo.  
José Roberto, Agente de Saúde, fez uso da fala, saudou a todos e falou sobre a luta de 
muitos anos de fixação da melhoria do salário dos agentes. São profissionais 
importantes para a saúde dos cidadãos e por isso merecedores e estão satisfeitos e 
gratos por essa conquista. GRANDE-EXPEDIENTE: Adalberto Araújo saudou a todos e 
pediu sabedoria a Deus para continuar os trabalhos legislativo.. Parabenizou os 
Agentes Comunitárias de Saúde e os Agentes de Combate às Ende 	- sela luta diária 
e pela melhoria no aumento do salário, pois merecem pela dedica4.o 	o trabalho 
prestado. Falou sobre um município que sofreu o aumento em 54% e 	.. que a 
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categoria local também recebesse a mesma quantidade citava. Comentou sobre o 
momento que ainda estamos vivendo com a covid e pediu a todos um maior cuidado. 
Hugo Oliveira saudou a todos e parabenizou os agentes de saúde e endemias pela luta 
enfrentada e a conquista tão sonhada. Cobrou a limpeza da comunidade de Barriguda e 
a construção dos quebra-moias e fixação de tonéis. Parabenizou o secretário de 
Assistência Social pela iniciativa do SUAS ITINERANTE pelas comunidades. 
Parabenizou também os responsáveis pela organização dos festejos do São Pedro. 
Jose Egnildo saudou a todos e -  agradeceu a Deus por mais uma oportunidade. 
Parabenizou os agentes de saúde e endemias pela conquista de melhoria salarial e 
parabenizou o gestor pela belíssima festa realizada. Diego Cardoso cumprimentou a 
todos e falou sobre os importantes projetos em pauta. Os agentes de saúde e endemias 
merecem essa melhoria e aprovará com muita satisfação. Dhonat Andrade saudou a 
todos e agradeceu a Déus pela oporfunidade. Parabenizou os profissionais presentes 
pela conquista tão merecida e parabenizou a gestão pela realização da belíssima festa. 
Anailton do Merim saudou a todos pparabenizou a gestão pela conclusão e inauguração 
da reforma do Mercado Municipal Wagradeceu a todos os envolvidos, principalmente ao 
deputado Daniel Almeida e Alex da Piatã, através do vereador José Egnildo. 
Parabenizou o gestor AIivanaldpe toda a sua equipe pela realização do São Pedro, uma 
festa muito organizada. Aquiles Nereu cumprimentou a todos e comentou sobre a 
organização do São Pedro e as conquistas em nosso município, como a reforma do 
mercado e os recursos na saúde. Falou sobre o asfalto que se iniciará na BA que liga 
Retirolândia a Barreiros e espera que essa obra proporcione muitos benefícios para o 
município. Pontuou a falta de instalação de câmeras de segurança em nossa cidade, 
uma cobrança de muito tempo e poderia inibir muitos assaltos. Alzineia Tito saudou a 
todos e falou da felicidade pela conquista da categoria dos agentes de saúde e 
endemias, pois também faz parte dessa equipe. Parabenizou a gestão pela realização 
do São Pedro, uma festa tranquila e muito 1organizada. Parabenizou a secretária de 
Educação pelas ações em andamento, comoas atividades da educação do Campo e a 
Biblioteca Itinerante. Nayara pontuou algumas reivindicações da população quanto à 
limpeza das comunidades de Barriguda e Pau Fava, assim também como o fardamento 

- 	das crianças da creche. Aproveitou o momento para enfatizar o convite aos secretários 
"—para fazer uso da tribuna-livre na Casa. ORDEM-DO-DIA: A senhora presidenta 

solicitou o parecer das comissões de Constituição, Justiça e Redação, Finanças 
' 

	

	/Orçamentos, Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Assistência Social e Planejamentó, 
Obras, Serviços Públicos, Uso e Meio Ambiente acerca do PROJETO DE LEI N° 
015/2022, momento que todas o julgaram favorável. Em seguida, o projeto foi colocado 
em votação e aprovado por unanimidade. Recolheu o parecer das Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, Finanças e Orçamentos e Saúde, Educação, Cultura, 
Lazer e Assistência Social acerca do PROJETO DE LEI N° 017/2022 e todas as 
comissões o julgaram favorável. Após as discussões, o projeto foi aprovado por todos. 
Seguindo, solicitou o parecer das comissões de Constituição, Justiça e Redação, 
Finanças e Orçamentos, Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Assistência Social e 
Planejamento, Obras, Serviços Públicos, Uso e Meio Ambiente em torno do PROJETO 
DE LEI N° 018/2022 e todas o julgaram favorável. Em discussão, Aquiles Nereu falou da 
importância da Classe e por isso, merece essa melhoria salarial. Anailton parabenizou 
os profissionais pela conquista. Alzineia agradeceu o empenho de todos pela busca da 
melhoria. Após as discussões, o projeto foi posto em votação e aprovado .ô todos os 
edis presentes. Logo em seguida, solicitou o parecer das comissões de.tituição, 
Justiça e Redação, Finanças e Orçamentas, Saúde, Educação, CuItur- 	- e 
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Assistência Social e Planejamento, Obras, Serviços Públicos, Uso e Meio Ambiente 
acerca do PROJETO DE LEI N° 019/2022e4qdas o julgaram favorável. Em discussão, 
Adalberto falou da pessoa (em memória) deAna:NeHdes, uma professora sempre 
dedicava e deixou um abraço para a famíIa. Acj'uilesNereu disse que esses projetos que 
prestam uma homenagem sãmuito impiortanteá e fica feliz com a escolha do nome 
Nayara sugeriu a exposição 'do relato rd história de Neildes durantes as idas às 
comunidades Após as discussões, o projeto foi aprovado por todos os presentes A 
senhora presidenta colocou em diussão alDlCAÇAI N041/2022 e Alzineia, autora 
da proposição, falou da necessidade da construçãoe umbanheiro no Centro de 
Abastecimento Após as dicussões e apoio dos edis, frdicação foi posta em votação e 
aprovada pela maioria ,INDICAÇÃO N° 042/2022! Hgo Oliveira, autor, falou sobre 
importância da pavimentação na comunidade de Ponto da Pinha para um melhor bem-
estar dos moradores 1 após s discussões, a indicação foi aprovada pelos edis 
presentes. Para finalizar, foi colocada em discussão a INDICAÇÃO N° 043/2022 de 
autoria do vereador José E iilI que pediu o apoio dos nobres colegas para a 
aprovação desse pedido tão importte. Após as discussões de alguns edis, a indicação 
foi aprovada por todos E, nãç1 hyndo mais nada a tratar, em nome de Deus, a 
senhora presidenta declarou pqí rrcerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta 
Ata, pela assessora desta Ça Rubneia Lima da Silva, que segue devidamente 
assinada por todos qu estiver-~~—de acordo. Plenário Deodato João da Silva, 18 de 
julho de2022. 
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